
MINISTÉRIO PÚBLICO DE SERGIPE 
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA 

Ata da Reunião Extraordinária Solene do Colégio 

de Procuradores de Justiça realizada no dia 1° 

(primeiro) do mês de fevereiro de 2019 (dois mil 

e dezenove), como abaixo se transcreve. 

Ao 10  (primeiro) dia do mês de fevereiro do ano de 2019 (dois mil e dezenove), no Plenário do Colégio de 

Procuradores de Justiça, 40  andar do Edifício "Governador Luiz Garcia", prédio-sede do Ministério Público do 

Estado de Sergipe, nesta Capital, encontravam-se os Membros do Colégio de Procuradores de Justiça, em 

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA SOLENE, conforme instrumento convocatório expedido no dia 21 de janeiro de 

2019, publicado no Diário Oficial Eletrônico do MPSE - DOFe n°747, edição de 21/01/2019, com a seguinte 

ordem dos trabalhos: I) Abertura e instalação de reunião; II) Solenidade de posse dos representantes da classe 

junto ao Conselho Superior do Ministério Público, os Excelentíssimos Senhores Procuradores de Justiça 

Procuradores de Justiça Josenias França do Nascimento, Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça e Luiz 

Valter Ribeiro Rosário. Sob a Presidência do Procurador-Geral de Justiça Eduardo Barreto d'Avila Fontes e com a 

presença dos Procuradores de Justiça José Carlos de Oliveira Filho, Maria Cristina da Gama e Silva Foz 

Mendonça, Rodomarques Nascimento, Luiz Valter Ribeiro Rosário, Josenias França do Nascimento, Celso Luis 

Dória Leó, Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg, Jorge Murilo Seixas de Santana e Paulo Lima de Santana. 

Ausentes, justificadamente, os Procuradores de Justiça Moacyr Soares da Mona, Ana Christina Souza Brandi, 

Carlos Augusto Alcântara Machado e Ernesto Anizio Azevedo Melo. I) ABERTURA E INSTALAÇÃO DE REUNIÃO: 

A Reunião Extraordinária Solene instalou-se às 10h e 17min. II) SOLENIDADE DE POSSE DOS 

REPRESENTANTES DA CLASSE JUNTO AO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, OS 

EXCELENTÍSSIMOS SENHORES PROCURADORES DE JUSTIÇA JOSENIAS FRANÇA DO NASCIMENTO, MARIA 

CRISTINA DA GAMA E SILVA FOZ MENDONÇA E LUIZ VALTER RIBEIRO ROSÁRIO: Procedeu-se ao juramento 

de praxe pelos representantes da classe junto ao Conselho Superior do Ministério Público, os Excelentíssimos 

Senhores Procuradores de Justiça Josenias França do Nascimento, Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça 

e Luiz Valter Ribeiro Rosário. Individualmente, os empossados prestaram o seguinte juramento: "prometo 

exercer com retidão às funções de representante da classe junto ao Conselho Superior do Ministério Público, respeitar 

e cumprira Constituição e as Leis do país, bem como desempenhar todas as atribuições que me são conferidas pela 

Lei Complementar no 02/90, que dispõe sobre a organização e atribuições do Ministério Publico do Estado de 

Sergipe". Em seguida, o Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça, Doutor José Carlos de Oliveira Filho 
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procedeu a leitura do Termo de Posse. Após, o Procurador-Geral de Justiça Eduardo Barreto d'Avila Fontes 

declarou empossados os Excelentíssimos Senhores Procuradores de Justiça Josenias França do Nascimento, 

Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça e Luiz Valter Ribeiro Rosário, nas funções de representantes da 

classe junto ao Conselho Superior do Ministério Público. Pediu a palavra o Doutor Josenias França do 

Nascimento para cumprimentar a todos. Registrou a importância do Conselho Superior do Ministério Público, 

órgão deliberativo incumbido de fiscalizar e superintender a atuação do Ministério Público, bem com de velar 

pelos seus princípios institucionais. Atuará tendo como princípio a cultura da paz, o diálogo, que é muito 

construtivo e eficaz. Nas ações a meritocracia será observada, sem esquecer dos demais requisitos legais. Por 

fim, agradece a todos que o honraram com o voto. A Doutora Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg, 

Corregedora-Geral e Membro Nato do CSMP, parabeniza a todos os empossados, desejando que juntos 

possamos realizar um bom trabalho. Registra a contribuição dos Conselheiros Paulo Lima de Santana e Ana 

Christina Souza Brandi. Por fim, deseja boas vindas a todos. O Doutor Luiz Valter Ribeiro Rosário registra o 

orgulho em integrar o Conselho Superior do Ministério Público, órgão copartícipe da Administração Superior. 

Registra que será justo na condução da função. A Doutora Maria Cristina da Gama e Silva Foz Mendonça 

agradece a confiança depositada pela classe. Registra que agirá da maneira mais imparcial, justa, objetiva e legal 

possível. Homenageia os Conselheiros que estão deixando o CSMP, que contribuíram durante um longo tempo 

com os trabalhos para consolidação do órgão superior. Por fim, agradece as palavras da Doutora Conceição 

Figueiredo, registrando que será um prazer em trabalhar juntas novamente. O Doutor Eduardo Barreto d'Avila 

Fontes registra que hoje, 01/02, é uma data simbólica. Trata-se do primeiro dia de aposentação de 04 valorosos 

colegas. E no próximo mês, outro Membro valoroso irá se aposentar. O Procurador-Geral de Justiça presta uma 

homenagem aos Promotores de Justiça Antônio César Leite de Carvalho, Eduardo Franklin Miranda de Oliveira, 

João Raimundo Moreira Guimarães e José Elias Pinho de Oliveira, registrando que cada um botaram um 

tijolinho no Ministério Público de Sergipe, que hoje presta um serviço bem qualificado para a sociedade. 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Nada mais havendo a ser deliberado, o Doutor Eduardo Barreto d'Avila Fontes, 

Procurador-Geral de Justiça e Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça, deu por encerrada a presente 

reunião extraordinária especial às 10h e 41 mm. Lavrei esta ata e o fiz em fiel reprodução, por extrato, de tudo 

quanto ali ocorreu. INTEGRA DA REUNIÃO GRAVADA EM ÁUDIO, COM DIVULGAÇÃO NA PÁGINA WEB DO 

MPSE, PORTAL DA TRANSPARÊNCIA. Distribuída cópia, após a leitura dos Procuradores de Justiça e achada 

conforme, vai devidamente assinada. Eu, José Carlos de Oliveira Filho, Procurador de Justiça e Secretário do 

légio de Procuradores de Justiça, por • erradeiro assino. 
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